

Caractéristiques :

Couleur fleur:

Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): aucune
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé







Figuier 'Violette Normande'

-> Accéder à la fiche de Figuier 'Violette Normande' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : Figuier 'Violette Normande'

Famille: Moraceae

Description de Figuier 'Violette Normande'

Le figuier ?Violette Normande? est une vari?t? rustique qui supporte des temp?ratures descendant jusque -15?C. Il appr?ciera n?anmoins un emplacement ensoleill? ? l?abri des vents froids dans un sol riche, frais et bien drain?. L?arbre de bonne vigueur, au port ?rig? et arrondi, atteint environ 5 m?tres d?envergure ? l??ge adulte. Le bois tendre et souple a une ?corce lisse aux teintes gris?es. Ce fruitier est tr?s appr?ci? pour son aspect ornemental original avec son beau grand feuillage profond?ment lob?.

Cette vari?t? est bif?re mais ne fructifiera qu?une seule fois par an en Bretagne, au mois de septembre. La r?colte est ?chelonn?e en fonction de la maturit? des fruits, permettant une consommation plus ?tal?e. La fructification est satisfaisante, produisant des figues assez grosses, de couleur violet fonc?. La chair est ros?e ? rouge, bien parfum?e, juteuse et sucr?e. Les figues ?Violette Normande? s?utilisent de pr?f?rence frais ou en confiture mais peuvent aussi ?tre cuisin?es dans des plats sal?s.

Ce figuier est auto-fertile et parth?nocarpique : il peut produire des fruits sans f?condation ind?pendamment du blastophage, seul insecte pollinisateur du figuier qui ne survit pas en climat froid. Cette vari?t? originaire de la r?gion de Cherbourg est bien adapt?e au terroir breton. Il faut ?viter de fertiliser, car cela favorise la pousse du bois et des feuilles au d?triment des fruits.

Entretien de Figuier 'Violette Normande'

Le figuier est une plante méditerranéenne adaptée à des terrains secs et pauvres. Inutile donc de faire des apports de compost ou d'eau dès lors que la plante est bien installée. Un peu d'eau la première année de plantation suffira.

Si vous voulez le garder assez bas afin de pouvoir cueillir plus facilement les fruits, retaillez les branches en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de Figuier 'Violette Normande'

Type de sol de Figuier 'Violette Normande'

PARTICULARITÉ

Figuier 'Violette Normande' supporte le climat maritime.

Figuier 'Violette Normande' supporte le vent.

Figuier 'Violette Normande' est odorante .

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr